



## **В следственном управлении СК России по Костромской области состоялся День открытых дверей для студентов-юристов**



16 марта 2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проведен День открытых дверей для студентов 3-го курса юридического факультета Костромского государственного университета.

Перед студентами выступил первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Костромской области полковник юстиции Николай Ерофеев.

Старший помощник руководителя следственного управления области (по кадрам) Екатерина Мартыанова довела до студентов информацию о правилах постановки в резерв пополнения кадрами следственного управления и требованиях, предъявляемых при приеме на службу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

Старший инспектор (по кадрам) Роман Шушунов ознакомил присутствующих с действующим в следственных органах СК России институтом общественного помощника следователя.

Затем, в ходе экскурсии по следственному управлению области следователь-криминалист отдела криминалистики Денис Фролов рассказал о работе следователей-криминалистов и ознакомил студентов с криминалистической техникой в учебном классе.

Будущие юристы также побывали в криминалистической лаборатории и посетили музей следственного управления области.

Кроме того, в рамках Дня открытых дверей присутствующим был показан документально-исторический фильм «Ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации».

## Изображения



16 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1210681>